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Årsmöte 2025-04-05 

Närvarande: Deltagarlista (20 st): 

David Sjöström, Per-Olof Egli, Inger Persson, Katarina Sundvall, Daniel Svanström, Svante 
Nordell, Bengt Lidforss, Maria Janhäger, Annika Åberg, Tomas Elm, Barbara Pötzsch, Mats 

Skagerström, Kicki Winqvist, Per Vallbo  + 6 st till se röstlängd för vilka 

1. Öppnande av årsmötet 

David Sjöström öppnade mötet och hälsade alla välkomna 

2. Val av ordförande för årsmötet 

Förslag: David Sjöström 

Beslut: Att välja David Sjöström till mötets ordförande 

3. Val av sekreterare för årsmötet 

Förslag: Maria Janhäger 

Beslut: Att välja Maria Janhäger till mötets sekreterare 

4. Val av två personer att jämte mötesordföranden justera årsmötets protokoll, tillika rösträknare  

Förslag: Annika Åberg och Tomas Elm 

Beslut: Att välja Annika Åberg och Tomas Elm att justera årsmötets protokoll och till rösträknare 

5. Fastställande av dagordning  

Förslag: Att fastställa dagordningen 

Beslut: Att fastställa dagordningen 

6. Fastställande av röstlängd  

Vid mötet deltog 20 personer varav 20 röstberättigade. 

7. Godkännande av kallelse till årsmötet  

Förslag: Att fastställa kallelsen till årsmötet 

Beslut: Att godkänna kallelsen till mötets 

8. Styrelsens ekonomi och verksamhetsberättelse för verksamhetsåret 2024 – Bifogad inbjudan 

Ordförande redogjorde för verksamhetsåret 2024 enligt den utskickade verksamhetsberättelsen 

Kassören redogjorde för ekonomin för 2024 och budget för 2025. Berättade kort om vad som påverkar 
ekonomin enligt den bifogade verksamhetsberättelsen. 

Information och uppmaning att sprida information till icke medlemmar på ön för att få in nya 
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medlemmar. 

Förslag: Att godkänna styrelsens ekonomi- och verksamhetsberättelse  

Beslut: Att godkänna styrelsens ekonomi- och verksamhetsberättelse 

9. Revisorernas redovisning  

Revisorn godkände årsredovisningen och har granskat att det finns verifikationer till samtliga 
bokföringsposter samt att styrelsen arbetar i linje med föreningens stadgar. 

Förslag: att styrelsen får förnyad att ansvarsfrihet  

Beslut: Att ge styrelsen förnyad ansvarsfrihet för 2025 

10. Fastställande av resultat och balansräkning samt disposition av årets resultat 

Förslag: Att godkänna resultat och balansräkning samt disposition av årets resultat 

Beslut: Att godkänna resultat och balansräkning samt disposition av årets resultat 

11. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsens medlemmar  

Förslag: Att bevilja styrelsen ansvarsfrihet 

Beslut: Att bevilja styrelsen ansvarsfrihet 

12. Inkomna motioner –  

Inga inkomna motioner 

13. Förslag till verksamhetsplan – Bifogad inbjudan 

Redogörelse för verksamhetsplanen. ordförande lyfte speciellt följande: Redogörelse för arbetet med 
kommunikation på ön och hur SL kan påverkas för att busspassningen på ön kan fungera bättre. Att 
färjans turlista diskuteras fortgående med Trafikverket.  

Förslag: Att godkänna verksamhetsplanen 

Beslut: Att godkänna verksamhetsplanen 

14. Förslag och fastställande av medlemsavgift för kommande verksamhetsår – 300; - 

Förslag att medlemsavgiften ska vara oförändrad 

Beslut: Att medlemsavgiften ska vara 300kr 

15. Förslag och fastställande av budget för kommande verksamhetsår – Bifogad inbjudan 

Kassören redogjorde kort om budgeten och lyfte speciellt att det behöver tas fram en fond för underhåll 
av fastigheten 

Beslut: Fastslå budgeten för 2025 och arbeta fram en form för att fondera pengar till underhåll för 
fastigheten 

16. Val av styrelsemedlemmar 

Förslag: Valberedningen förslår att Barbara Pötzsch, Mats Skagerström Ågren och Camilla Skagerström 
Ågren väljs till styrelsen. 

Valberedningen föreslår Maria Janhäger och Svante Nordell till ny valberedning. Båda avböjer sig 
uppdraget. 

Sittande styrelse:  David Sjöström, Per-Olof Egli, Bengt Lidforss, Inger Persson, Daniel Svanström, 
Katarina Sundvall och Ing-Marie Löthberg 

Avgående styrelsemedlemmar är Svante Nordell och Maria Janhäger 
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Val av ordförande 

Förslag på ordförande David Sjöström 

Beslut: David Sjöström omvaldes som ordförande på 2 år 

Val av kassör: 

Per-Olof Egli till sittande kassör 1 år  

Övriga ledamöter(sittande): 

Inger Persson sittande ledamot 1 år 

Katarina Sundvall sittande ledamot 1 år 

Daniel Svanström sittande ledamot 1 år 

Val av övriga ledamöter 

Bengt Lidforss omvaldes som ledamot 2 år 

Barbara Pötzsch nyvaldes på 2 år 

Mats Skagerström Ågren nyvaldes på 2 år 

Camilla Skagerström Ågren nyvaldes som suppleant på 2 år 

17. Val av två (2) revisorer 

Förslag: Sittande 

Beslut: Att godkänna valberedningens förslag att välja Kicki Winqvist och Per Vallbo till revisorer på 1 
år. 

18. Val av valberedning, två (2) personer 

Förslag: Styrelsen ska hitta en ny valberedning 

Beslut: Stämman ger styrelsen i uppdrag att hitta en ny valberedning 

19. Övriga frågor 

Styrelsen söker en ny stugfogde och har inte hittat någon ny ännu. 

Svante Nordell och Maria Janhäger tackades av med blomma och presentkort. 

20. Mötets avslutning   

David Sjöström Maria Janhäger Annika Ågren Tomas Elm  
Ordförande  Sekreterare  Justeringsperson Justeringsperson 


